



## ПЪТЕВОДИТЕЛ НА ДОБРОТО

ФЕСТИВАЛ ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА  
ЕФЕКТИВНИ СОЦИАЛНИ МОДЕЛИ  
РАЗГРАД 2025

# П О К А Н А   З А   У Ч А С Т И Е

УВАЖАЕМИ ПОТРЕБИТЕЛИ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ,

Отправяме Ви ПОКАНА да станете част от **ПЪРВАТА ИЗЛОЖБА НА РИСУНКИ „ПРИЯТЕЛСТВО И ДОБРОТА“** - съпътстващо събитие в рамките на ФЕСТИВАЛ „ПЪТЕВОДИТЕЛ НА ДОБРОТО“ – РАЗГРАД 2025. С участието си в изложбата, Вие имате възможност да изявите творчеството си, да импровизирате с различни изобразителни материали и да създадете своите картини.

**Темата е свободна.** Размер на рисунката - формат А4 /210 x 297 мм./ **или** формат А3 /297 x 420 мм./, **на рисувателен картон.** Материал по избор.

**Всяка рисунка да бъде придружена с отделен лист** (да не се пише по рисунките), **на който четливо е описана следната информация:**

- три имена на участника;
- име и адрес на центъра за предоставяне на социални услуги;
- e-mail адрес на услугата;
- телефон за връзка с ръководителя на услугата.

Очакваме творбите Ви от **01.04.2025г.** до **30. 04.2025г.** на адрес:

Получател: **АГЕНЦИЯ ГЕНЕЗИС** – GSM: 0883558552 – ДО ПОИСКВАНЕ

Адрес: Ул. „Васил Левски“ №2, БЪЛГАРСКИ ПОЩИ  
п.к. 7200, Град Разград, Област Разград.

- ♥ При изпращане на рисунките да се обърне внимание същите да не са прегънати и измачкани.
- ♥ Разходите за куриерска услуга са за сметка на подателя.

Информация за изложбената зала и периода, в който ще бъдат изложени творбите на ИЗЛОЖБА „ПРИЯТЕЛСТВО И ДОБРОТА“, ще бъде публикувана във Фейсбук на страница: Фестивал „Пътеводител на доброто“ на **12 май 2025г.**

Изложбата е **анонимна** – горе изброените данни са в необходимост на организаторите. Посетителите на изложбата ще имат възможност да гласуват за най-харесаната от тях творба. **Трите НАЙ - ОТЛИЧЕНИ рисунки ще бъдат наградени със сувенир от организаторите.** Всички участници ще получат електронен **ДИПЛОМ**, изпратен на посоченият e-mail адрес на услугата.

Снимков материал и видео ще можете да видите във Фейсбук на страница: Фестивал „Пътеводител на доброто“. Подадените творби за изложбата няма да се връщат на участниците. Организаторите си запазват правото да ги съхраняват, излагат в изложби и публикуват в книжни тела и в медийното пространство.

С началото на инициативата, организаторите си поставяме за цел да създадем архив от рисунки, за да покажем интереса към изобразителното изкуство на хората в неравностойно положение и техния творчески потенциал.

**За допълнителна информация и въпроси: 0883 558 552 Петя Маринова**

**ЖЕЛАЕМ ВИ ТВОРЧЕСКО ВДЪХНОВЕНИЕ И УСПЕХ!**